

CCTV-7《每日农经》“魅力农产品宣传周”走进信阳

将向全国观众推荐我市特色产业

信阳消息(记者 时秀敏)
记者5月20日从市委宣传部获悉,“CCTV-7《每日农经》魅力农产品宣传周走进信阳”活动定于今日在信阳金牛文化产业园盛大开机。这是CCTV-7继《美丽中国乡村行——走进信阳》和《乡约信阳》系列节目之后又一次聚焦我市。

本次活动由中国农业电影电视中心和信阳市人民政府主办,中共信阳市委宣传部、CCTV-7《每日农经》栏目、信阳广播电视台承办。作为央视七套农业节目品牌栏目,CCTV-7《每日农经》栏目一直秉持以优质农产品为报道轴心,着力打造区域优质农产品公共品牌,开播十多年来,深受广大观众好评

和喜爱。

信阳地处我国南北地理分界线和南北气候过渡带上,是农业大市、鱼米之乡,生物多样性十分突出,农产品、林产品、水产品、畜禽产品的产量均居河南省前列,拥有信阳毛尖、南湾鱼、潢川贡面、息县香稻丸等众多独具信阳特色、享誉全国的农产品。全市现有中国驰名商标6个,省级驰名商标26个,中国地理标志证明商标13个,“无公害、绿色、有机”产品和地理标志认证293个,全国质量管理体系认证312个。

此次CCTV-7《每日农经》魅力农产品宣传周走进信阳活动,将向全国电视观众推荐信阳特色产业,让更多的人

跟随镜头了解和熟悉信阳这片独特地域上优质农产品的生产加工过程,提升信阳优质农产品的美誉度,助推区域公共品牌化建设,促进农业增收、农民增收,助力老区脱贫攻坚。

据了解,开机仪式后,CCTV-7《每日农经》栏目将在一年内不同季节,派出3个摄制组深入信阳,首批拍摄将聚焦信阳毛尖、南湾鱼、平桥生态兔、罗山麒麟西瓜、潢川甲鱼、淮滨弱筋小麦、光山麻鸭等,制作7集新闻专题节目,在CCTV-7《每日农经》栏目播出。届时,节目视频和文字还将在央视国际网、《每日农经》微博、微信、在线广播等平台同步推出。

精准扶贫促创业

我市首期农村电子商务实用人才培训班开班

信阳消息(记者 王洋)
19日上午,我市首期农村电子商务实用人才培训班开班。培训班由市委组织部和市商务局联合举办,为期10天,来自各县区的农村贫困村青年、返乡创业人士以及农村致富带头人等50人参加了培训。

据悉,此次培训依托信阳淘宝商盟的平台资源,邀请淘宝大学、天下网商、速卖通大学等多平台精英讲师,为学员提供全方位、多层次、精细化的电商培训。培训课程包括网上开店、店铺装修、运营推广、金牌

客服等内容,更加注重对培训项目的落地实操。通过10天的培训,学员将能掌握自主开网店的全部流程和网络营销策略,通过互联网尝试将本地农特产品在网上进行售卖,带动农民参与到电子商务的生产经营,让更多的群众和贫困户共享互联网红利。

今年以来,我市为进一步推动县域涉农电子商务的发展,制定了全市2000名农村电商人才培训计划,旨在为我市电商精准扶贫、精准脱贫提供人才保证和智力支持。

结亲帮扶谋发展

市第三人民医院开展“一对一”精准扶贫

信阳消息(见习记者 郭晓雨)18日下午,市第三人民医院开展“一对一”精准扶贫结亲活动,该院各部门医生与浉河区董家河镇楼房村的15户贫困村民“结亲”,帮扶科室的负责人带着慰问品来到贫困村民家中,实地查看生活情况。

在村民石祖亮家中,院长张国栋拿着市第三人民医院“一对一”精准扶贫贫困户情况和帮助计划表,一边询问一边填写。通过对贫困户情况的深入了解,帮助他们解决存在的困难和急需解决的问题,共同探讨脱贫的总体计划。

据了解,该院开展精准扶贫活动以来,按照国家统一制定的精准扶

贫对象识别办法的相关要求,与区、乡、村三级领导班子对接,与区扶贫办负责人、乡党政主要领导、村“两委”班子和村第一书记展开座谈,详细了解村地域、人口、组织建设、基础设施等基本情况。工作队实地查看村容村貌和基础设施,先后走访贫困户家中深入了解,经过详细的调查摸底后,经与驻村第一书记、村“两委”班子一起研究探讨,制定了“一对一”精准扶贫方案及“一户多策”“一人一策”的精准扶贫战略,让医院科室和贫困村民“认亲戚”,为该村贫困户量身定制脱贫计划,全方位支持、引导及帮助村民按期脱贫,使贫困村民的生活质量发生改变。

应急演练为防汛



5月18日,淮滨防汛抗旱指挥部在淮滨淮河码头举行防汛应急救援演练,演练出动冲锋舟6艘,投入预备役民兵50多人。通过演练,有效提升了防汛抗旱指挥部及成员单位应对汛情的应急响应能力和防汛抢险救灾应急实战处置能力,为备战今后防汛抢险工作做好准备。

吴晓睿 摄

打破教师“铁饭碗”

我市成为全省第二批中小学教师资格注册试点市

信阳消息(记者 杨长喜)
昨日,记者从市教育局获悉,省教育厅发布消息,经教育部批准,今年我省将新增洛阳、濮阳、信阳3个省辖市为第二批注册试点市。

据了解,中小学教师资格定期注册的范围为公办普通中

小学(包括幼儿园、中等职业学校)的在编在岗教师。

我省要求,各市、县教育行政部门要把教师资格定期注册结果与教师职务评审、岗位聘任、评优评先、绩效工资相结合,作为重要依据。

注册合格者,可在注册有

效期内,按照教师资格类别从事教育教学工作,并享受相应的教师待遇;暂缓注册者,其间不得晋升高一级教师职称,不得参加评优评先;注册不合格者,不得从事教育教学工作,应及时调离教育教学岗位。